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Ata da 26ª Reunião Conjunta das Comissões Permanentes da 2ª Sessão Legislativa Ordinária 

da 34ª Legislatura, realizada pela Comissão de Legislação e Justiça, pela Comissão de 

Finanças, Orçamento e Tomada de Contas e pela Comissão de Obras e Serviços Públicos 

Municipais no dia 04 de outubro de 2018, quinta-feira, na Câmara Municipal de Lima Duarte, 

MG.  

 

Às treze horas e quarenta e seis minutos do dia quatro de outubro de dois mil e dezoito, na 

Sala de Reuniões, reúnem-se a Comissão de Legislação e Justiça, a Comissão de Finanças, 

Orçamento e Tomada de Contas e a Comissão de Obras e Serviços Públicos, com a presença 

dos Vereadores Donizete Martins de Aguiar, Fábio Pereira Vieira, Geraldo Fonseca Neto, 

Jerônimo Sebastião de Oliveira, José Jayme Carvalho da Cunha, Marcelo Rodrigues de 

Freitas e Rogério Ferreira dos Santos. Presente na reunião o Presidente da Câmara, Vereador 

Mário Carvalho Delgado Júnior e a Assessora Parlamentar. Declarada aberta a reunião pelo 

Presidente da Comissão de Legislação e Justiça, inicia-se a leitura das Atas da 24ª e 25ª 

Reuniões de Comissões, que são declaradas aprovadas. Registra-se a presença do Vereador 

João Batista de Moura Júnior. Passa-se à leitura dos Projetos em pauta: Projeto de Lei 

Ordinária de iniciativa do Poder Legislativo nº 06/2018, que “Dispõe sobre a 

obrigatoriedade do Poder Municipal publicar em sua página eletrônica oficial e demais 

canais eletrônicos de comunicação que utiliza, os editais de qualquer natureza” e Projeto de 

Resolução nº 06/2018, que “Institui o programa de distribuição gratuita de livros no âmbito 

da Câmara Municipal de Lima Duarte”. Projetos de Lei Ordinária de iniciativa do Poder 

Executivo nº 17/2018, que “Institui e regulamenta a jornada de trabalho no regime 12x36 no 

âmbito do funcionalismo público municipal, no que menciona”. Registra-se a presença do 

Vereador Aristides dos Reis de Magalhães. PLO nº 18/2018, que “Institui o Conselho 

Municipal de Cultura no que menciona”, PLO nº 22/2018, que Estima a Receita e Fixa a 

Despesa do Município de Lima Duarte para o Exercício financeiro de 2019.” e PLO nº 

23/2018, que “Autoriza abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento de 2018 no 

valor de R$ 255.000,00 e dá outras providências.” Em relação ao PLO nº 17/2018, verifica-

se a realização de audiência pública no último dia primeiro. O Sr. Vladimir, Presidente do 

Sindicato dos Servidores Públicos (Sinserpuma), anuiu com o projeto, sem oposição. Faz-se 

análise técnica do projeto e imediatamente após é apresentado primeiro relato favorável, que é 

aprovado pelos demais membros das comissões, tornando-se parecer que deverá ser 

encaminhado para leitura em Plenário, subsidiando a primeira discussão e votação do projeto. 

Em relação ao PLO nº 18/2018, faz-se leitura da resposta encaminhada pela Secretária de 

Cultura, Ofício nº 74/2018 SMTC, datado 24/09/2018, na qual informa a necessidade de 

algumas alterações no texto do projeto, por meio de emendas. Faz-se análise técnica do 

projeto, é apresentado primeiro relato favorável, que é aprovado pelos demais membros das 

comissões, tornando-se parecer que deverá ser encaminhado para leitura em Plenário, 

subsidiando a primeira discussão e votação do projeto. Em relação ao PLO nº 22/2018, é 

solicitado pelo Presidente da Comissão de Finanças realização de audiência pública, conforme 

determinação da LOM. O Presidente da Câmara determina a realização de AP no dia 

05/11/2018, determinando o encaminhamento imediato de convocações a todos os secretários 

e Diretor do Demae, bem como convite para comparecimento do Prefeito e Vice Prefeito. Em 

relação ao PLO nº 23/2018, após análise técnica do projeto é apresentado primeiro relato 

favorável, que é aprovado pelos demais membros das comissões, tornando-se parecer que 

deverá ser encaminhado para leitura em Plenário, subsidiando sua primeira discussão e 
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votação. Em relação ao Projeto de Lei de iniciativa do Poder Legislativo nº 06/2018, é 

feita análise técnica do projeto, informado que não há nenhuma inovação em seu conteúdo, 

que a publicação de atos administrativos já é obrigatório aos Poderes Públicos. É feita 

justificativa e defesa do projeto por seu Autor. Após debate é apresentado primeiro relato 

favorável, que é aprovado pelos demais membros das comissões, tornando-se parecer que 

deverá ser encaminhado para leitura em Plenário, subsidiando sua primeira discussão e 

votação. Em relação ao PR nº 06/2018, verifica-se ter ocorrido primeira discussão e votação 

do projeto. Não havendo dúvidas a serem esclarecidas é apresentado o segundo relato 

favorável, que é aprovado pelos demais membros das comissões, tornando-se parecer que 

deverá ser encaminhado para leitura em Plenário, subsidiando sua última discussão e votação 

em Plenário. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às quinze horas e dez minutos. 

Após aprovação, a presente Ata será assinada pelos presentes e publicada no Quadro de Aviso 

desta Casa e no endereço eletrônico. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- original devidamente assinado a disposição de qualquer cidadão na Câmara Municipal de 

Lima Duarte, na forma prevista - 

 


